
 
 

 
 
 
 

PROTOKOLL  
  

1. Sitzung des Gemeinderates 
vom Mittwoch, 23. März 2022 um 19.00 Uhr im Gemeindesitzungssaal 

 
Anwesend:  
  Bgm. Hans Jörg Moigg  
  Bgm.-Stv. MMag. Monika Wechselberger  
  MGR Franz-Josef Eberharter  
  MGR Heidi Lassnig  
  MGR Notburga Huber  
  MGR Andreas Binder  
  MGR Johann Georg Gredler  
  MGR Reinhard Gröblacher  
  MGR Stefan Hauser  
  MGR Marion Kogler  
  MGR Martina Kröll  
  MGR Elisabeth Schneidinger  
  MGR Martin Simon Stückler  
  MGR Markus Bair  
  MGR Hansjörg Geisler  

 
Außerdem anwesend: 
Bauamtsleiter DI Andreas Walder 
Meldeamtsleiterin Martina Aschenwald 
 
Schriftführer: 
Dr. Wolfgang Stöckl 
  
 

Tagesordnung 
1. Eröffnung der Sitzung, Begrüßung durch den Bürgermeister, 

Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung und der 
Beschlussfähigkeit 

2. Angelobung Gemeinderatsmitglieder gem. § 28 Tiroler 
Gemeindeordnung 2001 

3. Beschlussfassung, ob ein zweiter Bürgermeister-Stellvertreter 
4. Festsetzung Anzahl weiterer stimmberechtigter Mitglieder des 

Gemeindevorstandes 
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5. Bestimmung, ob die stimmberechtigten Mitglieder des 
Gemeindevorstandes im Falle ihrer Verhinderung durch 
Ersatzmitglieder zu vertreten sind 

6. Ermittlung, wie viele Stellen des Gemeindevorstandes auf die einzelnen 
7. Wahl Bürgermeister-Stellvertreter 
8. Wahl der weiteren stimmberechtigten Mitglieder des 

Gemeindevorstandes 
9. Wahl der Ersatzmitglieder der stimmberechtigten Mitglieder des 

Gemeindevorstandes 
10. Bestellung der Gemeinderats-Unterausschüsse gemäß § 24 Tiroler 

Gemeindeordnung 2001 sowie der Vertreter in diversen Institutionen 
11. Berichte Bürgermeisterin, Anträge, Anfragen, Allfälliges (§ 35 Abs. 4 

TGO) 
 
 
1) Eröffnung der Sitzung, Begrüßung durch den Bürgermeister, Feststellung der 

ordnungsgemäßen Einberufung und der Beschlussfähigkeit 
 
Bürgermeister Hans Jörg Moigg begrüßt die Gemeinderatsmitglieder und stellt die 
ordnungsgemäße Einberufung und Beschlussfähigkeit fest. 
 
Er verweist auf die nach der COVID-Maßnahmenverordnung noch geltende 
Maskenpflicht für ZuhörerInnen und ersucht die Mandatare, freiwillig zum Schutze 
aller im Raum anwesender Personen auch die Maske zu tragen, ausgenommen aus 
akustischen Gründen bei den jeweiligen Wortmeldungen.  
 
In seinem kurzen Eingangsstatement betont der neugewählte Bürgermeister die 
Wichtigkeit einer gemeinsamen Zusammenarbeit im Gemeinderat und den 
Ausschüssen und ersucht um eine stets sachliche und positive Diskussionskultur. 
 
Die Erfahrung der bisherigen Gemeinderatsmitglieder, verbunden mit den Ideen der 
neu hinzugekommenen MandatarInnen ist sicher ein guter Nährboden für die 
gemeinsame Bewältigung heranstehender Aufgaben so der Vorsitzende. 
 
 
2) Angelobung Gemeinderatsmitglieder gem. § 28 Tiroler Gemeindeordnung 

2001 
 
Der Bürgermeister verliest die Gelöbnisformel wie folgt:  
 
„Ich gelobe, in Treue die Rechtsordnung der Republik Österreich zu befolgen, mein 
Amt uneigennützig und unparteiisch auszuüben und das Wohl der Gemeinde und ihrer 
Bewohner nach bestem Wissen und Können zu fördern“ 
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Sodann ergänzt der Vorsitzende, dass individuelle Zusätze des jeweiligen 
Gemeinderatsmitgliedes zu dieser Gelöbnisformel nach der Tiroler Gemeindeordnung 
zulässig sind. 
 
Daraufhin bekräftigen alle Gemeinderatsmitglieder dieses Gelöbnis mit Handschlag 
an den Bürgermeister. 
 
 
3) Beschlussfassung, ob ein zweiter Bürgermeister-Stellvertreter 

 
Der Vorsitzende erklärt, die zu dieser Sitzung geführten Gespräche mit den anderen 
Gemeinderatslisten keine Hinweise erbracht, dass ein zweiter Bürgermeister-
stellvertreter erforderlich ist, sodass er folgenden Beschlussvorschlag verliest: 
 
„Der Gemeinderat möge festlegen, dass kein zweiter Bürgermeister-Stellvertreter 
vorzusehen ist“. 
 
Dieser Beschlussvorschlag wird sodann einstimmig angenommen. 
 
 
4) Festsetzung Anzahl weiterer stimmberechtigter Mitglieder des 

Gemeindevorstandes 
 
Unter Verweis auf den § 23 Abs. 1 Tiroler Gemeindeordnung und § 74 Tiroler 
Gemeindewahlordnung erklärt der Bürgermeister, dass sich die Anzahl 
stimmberechtigter Mitglieder nach der verhältnismäßigen Stärke im Wahlergebnis 
ergibt. 
 
Der Gemeindevorstand besteht sohin aus dem Bürgermeister, dem Bürgermeister-
Stellvertreter und 3 weiteren stimmberechtigten Mitgliedern. 
 
Der Gemeinderat nimmt dies ohne weitere Wortmeldungen zur Kenntnis. 
 
 
5) Bestimmung, ob die stimmberechtigten Mitglieder des Gemeindevorstandes 

im Falle ihrer Verhinderung durch Ersatzmitglieder zu vertreten sind 
 
Hiezu stellt Bgm. Hans Jörg Moigg den Beschlussantrag, dass die stimmberechtigten 
Mitglieder des Gemeindevorstandes im Falle ihrer Verhinderung durch 
Ersatzmitglieder vertreten sein sollen. 
 
Dieser Beschlussantrag wird sodann einstimmig angenommen. 
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6) Ermittlung, wie viele Stellen des Gemeindevorstandes auf die einzelnen 

 
Die Berechnung der Stellen im Gemeindevorstand erfolgt nach dem Grundsatz der 
Verhältnismäßigkeit und berechnet sich nach dem d’Hondtschen Wahlsystem.  
Damit entfallen: 
 

 3 Stellen im Gemeindvorstand auf die Liste „Zukunft Mayrhofen – Team 
Hans Jörg Moigg“  

 2 Stellen im Gemeindvorstand auf die Liste „Für Mayrhofen 
mit Bürgermeisterin Monika Wechselberger“  

 
Der Gemeinderat nimmt diese Ermittlung ohne weitere Wortmeldungen zustimmend 
zur Kenntnis. 
 
 
7) Wahl Bürgermeister-Stellvertreter 

 
Bürgermeister Moigg verliest den Wahlvorschlag seiner Liste, Frau MMag. Monika 
Wechselberger zur Bürgermeister-Stellvertreterin zu wählen und der Vorsitzende 
nennt sodann die Namen der von ihm ausgewählten Stimmenzähler für die 
erforderliche Abstimmung.  
 
Die Genannte stellt daraufhin den Antrag, die Abstimmung öffentlich vorzunehmen, 
worauf der Amtsleiter erklärt, dass nach den Bestimmungen der Tiroler Gemeinde-
wahlordnung diese Wahl mit Stimmzetteln durchzuführen ist. 
 
Nach erfolgter geheimer Abstimmung wird das Ergebnis bekannt gegeben, wonach 
Frau MMag. Monika Wechselberger zur Bürgermeister-Stellvertreterin gewählt 
worden ist. 
 
Der Bürgermeister gratuliert zum einstimmigen Wahlergebnis und erklärt, er setzt auf 
gute Zusammenarbeit mit seiner Stellvertreterin. Zudem wird der Termin Mittwoch, 
30. März 2022 um 15.30 Uhr im SZentrum Schwaz als Zeitpunkt der Angelobung 
durch den Bezirkshauptmann genannt. 
 
 
8) Wahl der weiteren stimmberechtigten Mitglieder des Gemeindevorstandes 

 
Nach der Verlesung der Namhaftmachung wird gemäß § 79 TGWO der Wahlvorschlag 
durch den Bürgermeister wie folgt verlesen: 
 
„Als weitere stimmberechtigte Mitglieder des Gemeindevorstandes werden Notburga 
Huber, Franz-Josef Eberharter und Stefan Hauser namhaft gemacht“. 
 
Dieser Wahlvorschlag wird sodann vom Gemeinderat mit einstimmigem Beschluss 
angenommen. 
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9) Wahl der Ersatzmitglieder der stimmberechtigten Mitglieder des 

Gemeindevorstandes 
 
Nach der Verlesung der Namhaftmachung wird gemäß § 79 TGWO der Wahlvorschlag 
durch den Bürgermeister wie folgt verlesen: 
 
„Als Ersatzmitglieder der stimmberechtigten Mitglieder des Gemeindevorstandes 
werden Martina Kröll, Reinhard Gröblacher, Elisabeth Schneidinger, Heidi Lassnig und 
Johann Georg Gredler namhaft gemacht“. 
 
Dieser Wahlvorschlag wird sodann vom Gemeinderat mit einstimmigem Beschluss 
angenommen. 
 
 
10) Bestellung der Gemeinderats-Unterausschüsse gemäß § 24 Tiroler 

Gemeindeordnung 2001 sowie der Vertreter in diversen Institutionen 
 
Bürgermeister Moigg erklärt eingangs, er habe kurz nach Vorliegen des Ergebnisses 
der Bürgermeister-Stichwahl vom 13. März 2022 mit allen Gemeinderatslisten 
Kontakt aufgenommen und um deren Vorschläge gebeten, Mitglieder für die 
Unterausschüsse namhaft zu machen. 
 
Diese Vorschläge sind noch bis vor der Sitzung eingelangt, und der Vorsitzende 
verliest folglich die Unterausschüsse und deren ausgewählte Mitglieder. 
 
Nachdem gegen die Verlesenen Namhaftmachungen keine Einwände von Seiten des 
Gemeinderates bestehen ersucht der Bürgermeister, nach der bisher geübten Praxis, 
dass die Mitglieder der Ausschüsse in das Bürgermeisterzimmer wechseln, um dort 
den Vorsitzenden bzw. die Vorsitzende und deren bzw. dessen Stellvertreter zu 
wählen. 
 
Im weiteren Sitzungsverlauf finden diese Wahlen wie vorgesehen statt und es werden 
die Namen der Obleute und deren Stellvertreter bekannt gegeben. 
 
MGR Reinhard Gröblacher berichtet, der Verkehrsausschuss habe heute noch keinen 
Vorsitzenden gewählt, sondern es wurde festgelegt, die Wahl von Vorsitzendem und 
Vorsitzendem-Stellvertreter in der ersten ordentlichen Sitzung dieses Ausschusses 
vorzunehmen.  
 
 Zum Ausschuss für Bildung, Familie und Jugend erklärt der Bürgermeister, es wäre 
ihm ein besonderes Anliegen, wieder die Jugendbetreuung im „CHILL“ aufzunehmen, 
zumal sich die Jugendlichen hiezu in einer gewissen Erwartungshaltung befinden und 
nach Karenz der bisherigen Betreuerin Elisabeth Schneidinger noch keine Nachfolge 
gefunden werden konnte. Diese Regelung wird bald Angelegenheit des neuen 
Ausschusses sein. 
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Sodann bedankt sich der Bürgermeister bei den Ausschüssen für die Bereitschaft zur 
konstruktiven Mitarbeit und ersucht alle Gemeinderatsmitglieder, die gesetzlich 
vorgeschriebenen Amtsverschwiegenheit und Vertraulichkeit einzuhalten und vor 
allem in Angelegenheiten „Soziales und Personal“ keine Informationen nach aussen 
zu geben. 
 
Zu den Vertretungen der Gemeinde bei der Aktiengesellschaft Zillertaler Verkehrs-
betriebe AG sowie den Gesellschaften „Europahaus GesmbH und Erlebnisbad 
GesmbH“ werden Bürgermeister Moigg und die frühere Bürgermeisterin Monika 
Wechselberger noch zum Ablauf der formellen Übergabe dieser Funktionen ins 
Einvernehmen treten.  
 
Nach diesen Festlegungen ergibt sich auf Grundlage einstimmiger Beschlüsse 
folgende Aufstellung der Ausschüsse gemäß § 24 Tiroler Gemeindeordnung: 
 

Unterausschüsse und Vertretungen 
in diversen Institutionen 

  

  

Gemeindevorstand, Finanzausschuss, Öffentlichkeitsarbeit, Ortsmarketing, 

Städtepartnerschaft, Personalangelegenheiten, Pressebeirat Amtsblatt: 

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 

BGM Hans Jörg MOIGG Martina KRÖLL 

Liste 1  Notburga HUBER Reinhard GRÖBLACHER 

Liste 1  Stefan HAUSER Elisabeth SCHNEIDINGER 

Liste 2  Monika WECHSELBERGER Heidi LASSNIG 

Liste 2  Franz-Josef EBERHARTER Johann Georg GREDLER 

  

Überprüfungsausschuss gemäß § 109 Tiroler Gemeindeordnung 2001: 

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 

Liste 1  Reinhard GRÖBLACHER Martina KRÖLL 

Liste 1  Stefan HAUSER Elisabeth SCHNEIDINGER 

Liste 1  Andreas BINDER Notburga HUBER 

Liste 2  Heidi LASSNIG    Obmann-Stv. Marion KOGLER 

Liste 2  Franz-Josef EBERHARTER Christian KLAUSNER 

Liste 3  Markus BAIR   OBMANN Franz-Josef OBERMAIR 
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Kulturausschuss und Traditionsvereine: 

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 

Liste 1  Notburga HUBER      OBFRAU Renate HUBER-RAHM 

Liste 1  Petra VOLGGER Michael HUNDSBICHLER 

Liste 1  Johann Georg GEISLER   Obfrau-Stv. Susanne KRÖLL 

Liste 2  Heidi LASSNIG Monika WECHSELBERGER 

Liste 2  Christina EBERHARTER Johann Georg GREDLER 

Liste 3  Wolfgang EBERHARTER Franz-Josef OBERMAIR 

  

  

Ausschuss für Soziales, leistbares Wohnen und Senioren: 

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 

Liste 1  Notburga HUBER       OBFRAU Renate HUBER-RAHM 

Liste 1  Marion PARTOLL Susanne KRÖLL 

Liste 1  Erika GREDLER Ingrid FRONTULL 

Liste 2  Marion KOGLER   Obfrau-Stv. Heidi LASSNIG 

Liste 2  Monika WECHSELBERGER Franz-Josef EBERHARTER 

Liste 3  Hansjörg GEISLER Franz-Josef OBERMAIR 

  

Ausschuss für Bildung, Familie und Jugend: 

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 

Liste 1  Martina KRÖLL          OBFRAU Daniel WECHSELBERGER 

Liste 1  Elisabeth SCHNEIDINGER  Obfrau-Stv. Renate HUBER-RAHM 

Liste 1  Magdalena KLOCKER   Iris PUCHRUCKER 

Liste 1  Susanne KRÖLL  

Liste 2  Marion KOGLER Christina EBERHARTER 

Liste 2  Monika WECHSELBERGER Franz-Josef EBERHARTER 
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Ausschuss für Dorfentwicklung und Raumordnung: 

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 

Liste 1  Reinhard GRÖBLACHER Michael HUNDSBICHLER 

Liste 1  Tobias REITMEIR Georg PRAMSTRALLER 

Liste 1  Markus FREUND Petra VOLGGER 

Liste 2  Franz-Josef EBERHARTER   OBMANN Heidi LASSNIG 

Liste 2  Monika WECHSELBERGER Martin STÜCKLER 

Liste 3  Hansjörg GEISLER   Obmann-Stv. Markus BAIR 

  

Ausschuss für Sport- und Freizeitvereine: 

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 

Liste 1  Andreas BINDER    OBMANN Reinhard GRÖBLACHER 

Liste 1  Christoph OBLASSER Tobias REITMEIR 

Liste 1  Florian TIPOTSCH Daniel WECHSELBERGER 

Liste 2  Johann Georg GREDLER  Obmann-Stv. Heidi LASSNIG 

Liste 2  Christina EBERHARTER Marion KOGLER 

Liste 3  Franz-Josef OBERMAIR Wolfgang EBERHARTER 

  

Bauausschuss (mit Kanal-, Friedhofsangelegenheiten und Umwelt): 

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 

Liste 1  Stefan HAUSER    OBMANN Johann Georg GEISLER 

Liste 1  Bernhard SCHMITT Iris PUCHRUCKER 

Liste 1  Michael HUNDSBICHLER  Obmann-Stv. Susanne KRÖLL 

Liste 2  Martin STÜCKLER Monika WECHSELBERGER 

Liste 2  Franz-Josef EBERHARTER Johann Georg GREDLER 

Liste 3  Wolfgang EBERHARTER Hansjörg GEISLER 
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Ausschuss für Verkehr:   

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 

Liste 1  Reinhard GRÖBLACHER Michael HUNDSBICHLER 

Liste 1  Tobias REITMEIR Georg PRAMSTRALLER 

Liste 1  Bernhard SCHMITT Petra VOLGGER 

Liste 2  Heidi LASSNIG Juraj PAPUCIK 

Liste 2  Martin STÜCKLER Christian KLAUSNER 

   

  

Anmerkung: Obmann und Obmann-Stellvertreter  
werden erst in der 1. Sitzung des Ausschusses gewählt! 

  

Tourismusverband Mayrhofen:   

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 

BGM Hans Jörg MOIGG   

  

Schwimmbadausschuss:   

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 

Liste 1  BGM Hans Jörg MOIGG   

Liste 1  Susanne KRÖLL   

Liste 2  Johann Georg GREDLER   

  

Ausschuss Ortsvorstehung Ginzling:   

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 

Liste 1  BGM Hans Jörg MOIGG       

Liste 1  Andreas BINDER   

Liste 2  Franz-Josef EBERHARTER   

  

Forsttagsatzungskommission:   

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 
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BGM Hans Jörg MOIGG   

  

Zillertaler Verkehrsbetriebe AG:   

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 

BGM Hans Jörg MOIGG   

  

Zillertaler Brandschaden Versicherungsanstalt: 

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 

BGM Hans Jörg MOIGG   

  

Tiroler Gemeinnützige Wohnbaugesellschaft: 

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 

BGM Hans Jörg MOIGG   

  

Stilluptal-Weginteressentschaft:   

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 

Johann Georg GEISLER   

  

Zillergrundweginteressentschaft:   

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 

Stefan HAUSER   

  

Breitlahnerweg (Ginzling)    

Zemmgrund-Weginteressentschaft   

Floitental-Weginteressentschaft   

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 

Andreas BINDER   

  

Wassergenossenschaft Mayrhofen:   

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 

BGM Hans Jörg MOIGG   
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Europahaus Kur- und Sportstätten Betriebsgesn.n.b.R. 

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 

Liste 1  BGM Hans Jörg MOIGG   

Liste 1  Markus FREUND   

Liste 2  Heidi LASSNIG   

  

Überprüfungsausschuss Europahaus:   

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 

Liste 1  Renate HUBER-RAHM   

Liste 1  Georg PRAMSTRALLER   

Liste 3  Franz-Josef OBERMAIR   

  

Freiwillige Feuerwehr Mayrhofen / Katastrophen- und Zivilschutz: 

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 

Hansjörg GEISLER   

  

Stifungsausschuss Alten-, Wohn- und Pflegeheim Zell am Ziller: 

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 

BGM Hans Jörg MOIGG   

  

Lawinenkommision Stillup / Hauserberg: 

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 

Johann Georg GEISLER   

  

Überprüfungsausschuss Schwimmbad:   

  

Mitglieder: Ersatzmitglieder: 

Liste 1  Annemarie SCHNEEBERGER   

Liste 1  Iris PUCHRUCKER   

Liste 3  Franz-Josef OBERMAIR   
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11) Berichte Bürgermeisterin, Anträge, Anfragen, Allfälliges (§ 35 Abs. 4 TGO) 

 
Auf die Frage des Vorsitzenden nach Wortmeldungen zu diesem Tagesordnungspunkt 
stellt sich Vizebürgermeisterin MMag. Monika Wechselberger vor als neue 
Chefredakteurin der Zillertaler Heimatstimme und erklärt, mit dem Bürgermeister 
ausgemacht zu haben, vor allem die Rubrik „Neues aus dem Gemeindeamt“ und 
weitere Artikel für die Gemeindezeitung zu schreiben. Sie ersucht die 
Gemeindemandatare heute, ihr Wissenswertes zukommen zu lassen und gut mit ihr 
zu kommunizieren. 
 
Sodann meldet sich MGR Markus Bair zu Wort, kommt zurück auf die heutige Wahl 
der Mitglieder Verkehrsausschuss und erklärt sodann, das große Projekt 
Bahnhofsumbau mit einem Budget von ca. 100 Mio. erfordere die Zusammenführung 
aller Kräfte und er habe für sich entschieden, dem Verkehrsausschuss nicht mehr 
anzugehören und damit auch als Vorsitzender auch nicht mehr zur Verfügung zu 
stehen, weil er es für sinnvoll erachtet, dass es eine enge Zusammenarbeit zwischen 
dem Verkehrsausschuss und dem für Finanzangelegenheit zuständigen 
Gemeindevorstand geben sollte, dem er auch nicht mehr angehört. Der 
Bürgermeister ergänzt, er werde den Verkehrsausschuss tatkräftig unterstützen aber 
selbstverständlich auch aus rechtlichen Gründen auch nicht stimmberechtigt dort 
auftreten, möchte das Bahnhofsprojekt aber jedenfalls vom Verkehrsausschuss 
trennen und eine eigene Arbeitsgruppe bilden, die ihre Zeit und Energie 
ausschließlich in das Bahnhofsprojekt einbringen soll.  
Herrn Markus Bair dankt er jedenfalls für seine wertvolle Arbeit als 
Verkehrsausschussobmann der vergangenen Gemeinderatsperiode. 
 
Sodann meldet sich Kulturreferentin GV Burgi Huber mit dem Terminhinweis für das 
Schützen-Alpenregionstreffen am 14. und 15. Mai 2022 im Südtiroler Passeiertal und 
der Bitte, das Teilnahmeinteresse wegen erforderlicher Zimmerreservierung 
demnächst bekannt zu geben. 
 
Nachdem zu diesem Tagesordnungspunkt keine weiteren Wortmeldungen ergehen, 
spricht der Bürgermeister noch folgende Einladungen aus: 
 

a) Zum Bürgermeistertreffen vom 24. bis 26. Juni 2022 in Bad Homburg sind 
weitere Personen aus der Gemeindepolitik eingeladen und fix eingebucht sind 
derzeit Bgm. Moigg und MGR Gröblacher. Zwei weitere 
Gemeinderatsmitglieder sind möglich und es wird um Anmeldung beim 
Amtsleiter gebeten. 

b) Die Auftaktveranstaltung der EUREGIO Schwaz / Bad Tölz-Wolfratshausen / 
Miesbach findet am Montag, 11. April 2022 um 10 Uhr im Knappensaal 
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SZentrum Schwaz statt. Interessiert Gemeinderatsmitglieder mögen sich 
zwecks Platzreservierung melden. 

 
Sodann bedankt sich Bgm. Hans Jörg Moigg für den heutigen, reibungslosen und 
zeitkompakten Ablauf der Ersten Gemeinderatssitzung und äußert nochmals den 
Wunsch auf eine gute Zusammenarbeit in den nächsten 6 Jahren. 
 
Abschließend ergeht die Einladung zum gemeinsamen Abendessen Wirtshaus „Zum 
Griena“. 
 
Ende der Sitzung:  19.42 Uhr 
 
Hinweis: 
 

Die 1. Sitzung des Gemeinderates vom 23.3.2022 wurden in der 
Gemeinderatssitzung vom 27.4.2022 ohne Änderungen genehmigt. 
 


